



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA DO DISTRITO
FEDERAL

Apostilamento n.º Primeiro ao Contrato N.º 005/2020 - RETIFICAÇÃO
-RT/2022

PRIMEIRO TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS N.º 005/2020-SSP/DF - (sub-rogado parcialmente à Secretaria de Estado de Administração Penitenciária do Distrito Federal - SEAPE/DF, por meio do 1º Termo Aditivo - 51026394).

PROCESSO SEI-GDF N.º 04026-00018965/2020-55

SIGGO n.º 042238.

Considerando o SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS N.º. 005/2020-SSP (92500105), conforme manifestação do Executor Central e Suplente, através do Relatório SEI-GDF n.º 34/2022 - SEAPE/COSIP/GTI (91214156), aceite da contratada (91214168), Pesquisa de Preços (91369254 e 91375221), Mapa Comparativo de Preços (91366979), Nota Técnica N.º 184/2022 - SEAPE/AJL (92412226), Declaração de Orçamento (92535289), Disponibilidade Orçamentária e Financeira (92535276) e Ato Autorizativo (92587337), Lei n.º 8.666/93 e alterações posteriores; Instrução Normativa/SLTI n.º 2/2008; Instrução Normativa/SEGES n.º 5/2017, alterada pela Instrução Normativa/SEGES n.º 7/2018; Decreto Distrital n.º 37.940/2016, e em cumprimento a delegação de competência previstas no artigo 31 do Decreto n.º 32.598, de 15 de dezembro de 2010, **DECIDO:**

CELEBRAR o presente Termo de Apostilamento ao Contrato de Prestação de Serviços N.º 005/2020- SSP (51025607), firmado entre **O DISTRITO FEDERAL**, por meio da **SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA DO DISTRITO FEDERAL** e a empresa **RT MÁQUINAS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA**, inscrita no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica do Ministério da Fazenda sob o n.º 06.885.830/0001-20, que tem por objeto:

a) RETIFICAR a numeração do registro SIGGO de 040432 para **042238**, tendo em vista que o CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS N.º. 005/2020-SSP (51025607) foi sub-rogado a esta Secretaria por meio do PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS N.º 005/2020-SSP (51026394), razão pela qual foi necessário o cadastro de um novo número SIGGO tendo a SEAPE como Unidade Gestora (640101) do Contrato, nos seguintes termos:

Onde se lê:

SIGGO: 040432

Leia-se:

SIGGO: 042238

b) RETIFICAR a Cláusula Terceira - Da Dotação Orçamentária, subitem 3.2, constante do 2º Termo Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços N.º 005/2020 - SSP (92500105), para o valor estimado de **R\$ 95.647,90 (noventa e cinco mil seiscentos e quarenta e sete reais e noventa centavos)**, que corresponde ao percentual de 60% (sessenta por cento) do valor total do Contrato de Prestação de Serviços 005/2020

- SSP/DF, sub-rogado a Secretaria de Estado de Administração Penitenciária do Distrito Federal - SEAPE/DF por meio do Primeiro Termo Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços Nº 005/2020 - SSP (51026394), nos seguintes termos:

Onde se lê:

CLÁUSULA TERCEIRA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

3.2. O valor estimado do presente Termo Aditivo é de **R\$118.067,71 (cento e dezoito mil sessenta e sete reais e setenta e um centavos)**, que representa o percentual de 60% (sessenta por cento) do valor total do Contrato de Prestação de Serviços Nº 005/2020-SSP (51025607), sub-rogado a esta Secretaria por meio do PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 005/2020-SSP/DF (51026394).

Leia-se:

CLÁUSULA TERCEIRA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

3.2. O valor estimado do presente Termo Aditivo é de **R\$ 95.647,90 (noventa e cinco mil seiscentos e quarenta e sete reais e noventa centavos)** do valor total do Contrato de Prestação de Serviços Nº 005/2020-SSP (51025607), sub-rogado a esta Secretaria por meio do PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 005/2020-SSP/DF (51026394).

c) Permanecem inalteradas as demais cláusulas Contrato de Prestação de Serviços Nº 005/2020 - SSP, e dos demais instrumentos a que se refere o presente Termo Aditivo.

Pelo **DISTRITO FEDERAL**:

WENDERSON DE SOUZA E TELES

Secretário de Estado

Secretaria de Estado de Administração Penitenciária do Distrito Federal



Documento assinado eletronicamente por **WENDERSON SOUZA E TELES - Matr.17065283, Secretário(a) de Estado de Administração Penitenciária**, em 16/08/2022, às 12:57, conforme art. 6º do Decreto nº 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
[http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0&verificador=93054384)
verificador= **93054384** código CRC= **791ADFD8**.

"Brasília - Patrimônio Cultural da Humanidade"

SBS Quadra 02 Bloco G Lote 13, Brasília-DF - Bairro Setor Bancário Sul - CEP 70070933 - DF

